Prova di esonero relativa ai capitoli 5 e 6

Esercizio 1. Derivare I'espressione delle formule di quadratura di Newton-Cotes e
dire, motivandolo, fino a quale grado e conveniente utilizzarle.

Esercizio 2. Scrivere 'espressione della formula composita dei trapezi e della
formula composita di Simpson.

Esercizio 3. Scrivere una function Matlab che implementi efficientemente la formula
dei trapezi adattattiva.

Esercizio 4. Scrivere una function Matlab che implementi efficientemente il metodo
delle potenze.

Esercizio 5. Definire uno splitting di una matrice nonsingolare A, definire il corri-
spondente metodo iterativo, e stabilire quando questo risulti essere convergente.

Esercizio 6. Scrivere una function Matlab che sia una implementazione efficiente
ad hoc del metodo di Jacobi per risolvere il sistema lineare

ANCC = b,
in cui il vettore b € RV, N > 5, & assegnato,
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e gli elementi non esplicitati sono da intendersi nulli.
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